KYPCHa AOKyMeHTaumja — [logaTHa nojaltberba/v3ameHe v gonyHe

Pecnupartop
02/15-A/0n
[okymeHT 6p.AN4

CBUM NOHYBAYMMA KOIN CY
NPEY3E/IU KOHKYPCHY AOKYMEHTALIUIY
Oatym : 09.04.2016.

Mpeamer : logaTHa Nojawberba Y Be3u KOHKYPCHE AOKYMeHTauuje

Ha ocHoBy nuTatba noHyhaya y NocTynKy jaBHe HabaBKe Hapy4unal, objaB/byje LoAaTHA NOjallbEHA :

MNurtame 1:

CraBKa 27: YaucajHu pecnnpaTopHM BoymeH : 2-3000 ml

Mutarbe 1 : [a M je 32 KOPMCHUKA NPUXBAT/bUBO Aa CE MOHYAM pecnupaTop yaucajHor BosymeHa 20-2000 ml ? Ogaj
yAMCajHU BONIYMEH je MOorofaH 3a CBe CTAPOCHEe KaTeropuje naumjeHata , TenecHe mace og 3 — 250 kg. BehwuHa
peHOMMpPaHMX CBETCKMX Npou3sohaya Kopuctu He KopucTu oncer npeko 2000 mn ( GE, Covidien, Hamilton, Mindray,
Hayer ... ), a y NpaKcu ce yamcajHu BOJlYMEH U He NoAeLIaBa NPeKo 0BUX rpaHuLa.

Oarosop 1:
Huje npuxBaT/bMBO 3aTO WITO Ce pecnMpaTop KOPUCTU 3a CTapOCHE KaTeropuje nauujeHara resnecHe mace og 500r na
HaBuLue.

MNuTtame 2:

Craska 30 : PEEP : 0-50 cmH20

Mutatbe 2 : [la M je 3a KOPUCHUKA NPUXBAT/bMBO Aa Ce NOHYAM pecnupaTop ca oncerom PEEP opg 0-45 cmH20, 6yayhu
na ce y npakcu PEEP He noagewasa npeko 40 cmH20 ?

Oarosop 2:
Huje npuxsaT/bUBO jep cy noTpebHe onuwmje 36or Tora wWTo he ce pecnupaTop KOPUCTUTU U 3a CBE OCTa/le CTapoCHe
rpyne nauujeHarta ca HajpasnuunTMjum 34paBCTBEHUM Npobaemuma pecnupaTtopHe npupoae.

Mutame 3:

Craska 33 : Osetljivost okidaca protoka (trigger) : 0-100% ili 0,2-15l/min Mutarwe 3 : [Ja AM je 33 KOPWCHMKa
NpuxBaT/bMBO [a ce MOoHyAM pecnupatop ca oceT/busowhy npotoka 0,5-15 I/min ? Oncer 0,2-0,4 Hema 6uTaH
KAWMHUYKK 3HAYaj.

Oarosop 3:
Huje npuxsat/buBO jep he ce pecnMpaTop KOPUCTUTU U 3a NIeUetbe NpeBpemeHo poheHe geue.

Komucuja 3a jaBHy HabaBky
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